

# 16日起去机场地铁运营时间增长

## 由目前的6:30~20:00调整为6:00~21:00

本报讯 市轨道公司运营分公司昨日发布消息,连接市区至郑州新郑国际机场的城郊线地铁,从11月16日起,运营时间将现在的20点停止延长至21点停止。同时,前期因配套设施不到位而

未开通的城郊线康平湖站也计划于16日开通。

市轨道公司运营分公司发布的公告称:为适应城郊线沿线市民出行特点,满足城郊线沿线居民出行需求,自11月16日

起,城郊线运营服务时间将由目前的6:30~20:00调整为6:00~21:00。在运营服务时长增加1.5小时的同时,城郊线的高峰时段最小行车间隔也将由18分钟压缩至15分钟以内。通过此次调整,城郊线运

力提升幅度将达22%。

公告同时还称,城郊线康平湖站日前通过开站试运营基本条件专家评审,康平湖站拟于11月16日启用。

郑报融媒记者 黄永东

# 今后租房找他们就能办

## 我省公布首批16家住房租赁试点企业名单

本报讯 郑州住房租赁试点工作再进一步,昨日记者从省住建厅召开的住房租赁试点工作推进会上获悉,我省首批16家住房租赁试点企业名单出炉。试点企业注册地主要位于郑州。

今年8月,住建部选取了部分工作开展较快、基础较好的城市作为住房租赁试点城市,郑州入选。随后,开封、洛阳被确定为省级住房租赁试点城市。我省在地市主管部门和社会团体推荐的基础上,确定了16家企业作为我省首批住房租赁试点企业。

省住建厅相关负责人表示,相关部门和金融机构将在资金、政策、融资等方面给予试点企业扶持,各地要积极培育规模化、专业化住房租赁企业,鼓励和支持民营企业参与住房租赁市场建设。

郑报融媒记者 冉小平

### 16家试点企业名单

- 中原豫资投资控股集团有限公司(河南省豫资青年人才公寓置业有限公司)
- 郑州公共住宅建设投资有限公司(郑州市房屋租赁有限公司)
- 河南云屋畅想网络科技有限公司
- 河南青柠公寓管理有限公司
- 河南悦如资产管理有限公司
- 河南米客之家信息技术有限公司
- 河南城中家公寓管理有限公司
- 康桥集团郑州康颀公寓管理有限公司
- 河南木虫公寓管理有限公司
- 世联行郑州红璞酒店管理有限公司
- 郑州华南城有限公司
- 河南向日葵房屋租赁有限公司
- 郑州荣盛家房地产经纪有限公司
- 郑州点石房产营销策划有限公司
- 洛阳懿皇房地产经纪有限公司
- 洛阳市汇天房地产咨询有限公司



## 13日21点起文化宫路部分区域停水24小时

本报讯 为配合郑州市中原区文化宫路DN300给水管网改造工程,文化宫路(颍河路—陇海路)路段道路两侧实施停水,停水时间:11月13日21:00至14日21:00,共24小时。

请以上区域内的单位和居民提前做好贮水准备,自来水公司对本次停水给附近用户带来的不便表示歉意。如有疑问,请拨打供水热线67680000。

郑报融媒记者 张华

## 我省规范职业技能提升补贴发放范围

### 81项技能人员职业资格可享受补贴

本报讯 哪类职业资格培训能享受补贴?记者昨日从省人社厅获悉,我省规范职业技能提升补贴发放范围,81项技能人员职业资格可享受失业保险职业技能提升补贴。

据悉,失业保险职业技能提升补贴适用范围包括:技能人员职业资格81项,含准入类5项,水平评价类76项;专业技术人员职业资格59项,含准入类36项,水平评价类23项暂不列入补贴范围。

对于2013年以来人社部门按照国务院要求取消的434项职业资格许可和认定事项,根据人社部相关规定,对2017年1月1日后继续发放的职业资格证书给予失业保险职业技能提升补贴。

规定明确,对于职业资格证书或职业技能等级证书中批准日期与发证日期不一致的情况,具体操作时以时间较晚的日期为核算日期。

对于已经取得职业资格证书或职业技能等级证书,但因种种原因未能及时录入导致国家职业资格网上查询不到的情况,为确保职工享受职业技能提升补贴不超期,可在职工取得证书日期距离满一年还差两个月时,由当地职业技能鉴定机构出具证明,失业保险经办机构予以办理,但应在发表上标注网上未查询到,待网上可以查询到后再在相关发表上予以注明。

郑报融媒记者 张翼飞

## ■解读 部分试点企业已自建平台对外出租房屋

一家试点企业负责人表示,大力推进住房租赁市场是近两年的事,对整个行业来说还属于新生事物,相关配套政策还在制定、完善中。目前,我省首批16家住房租赁试点企业名单

中,部分企业前期已采取自建平台对外出租房屋的模式发展,后期整体平台如何搭建、如何对接租户等还在具体探讨和摸索中。

康桥集团郑州康颀公寓管理有限公

司负责人苗华表示,河南首批租赁企业在推进住房租赁市场的工作中,承担着升级河南租赁市场产品和服务的重要责任,为河南的青年人才创造美好生活是试点企业共同的梦想和目标。

# 9小时1282万元 这一天执行法官收获满满

## 现场一 张口闭口没钱的他 最后当场还了25万元

昨日8时30分,执行干警来到被执行人湛某工作所在地,恰遇湛某正要外出办事,执行干警及时拦下了他。

因借款合同纠纷,湛某被法院判决支付孙某借款本金及利息25万元,由于湛某拒不履行生效法律文书规定的法定义务,孙某申请法院强制执行。

“我没钱……”被执行干警拦下的湛某张口闭口就是没钱,执行干警只好将其带回法院。

回到法院以后,执行干警再次耐心做湛某的思想工作,并向其传达了拒不履行法定义务所带来的不利影响。最终,湛某拿出25万元执行款,案件顺利执结。

本报讯 “你们抓我干什么?我又不欠他的钱,是他把钱给我做投资的,我是不会还的。”说这话的女子名下有车,还开了好几家培训班,可欠老师4万元就是不给。昨天,在管城区法院“秋季执行风暴”专项执行活动中,执行法官“逮”住她时,她对当初借她钱的老师没有丝毫的感恩,反而还理直气壮地说“不还钱”。昨天,经过管城区法院执行法官与老赖们的斗智斗勇,截至昨日下午5时,9个小时共拘留老赖12人,现场交付案款1282万余元。

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 陈学敏 张敏

## 现场二 欠老师4万元不还,坚称钱是做投资的

“你们抓我干什么?我又不欠他的钱,是他把钱给我做投资的,我是不会还的。”昨天上午9时,管城区法院执行干警来到郑州市某舞蹈培训班,将张某逮个正着。

原告苗先生与被告张某是师生关系。2015年2月,张某以其所在公司“投资理财”为由以个人名义向苗先生借款4万元,并承诺借款期限为6个月,每个月4日固定向原告支付利息。

苗先生通过实名认证的支付宝将钱转给

张某。可借款期限已满,张某却以各种理由不履行还款义务。苗先生向法院提起诉讼。然而在法院判决生效后,张某仍拒不履行义务。无奈,原告申请执行。

“她有本事还钱,名下有车,还开了好几家培训班。”苗先生说。

“是他把钱给我做投资的,我是不会还的。”张某被带回法院后仍坚称。最终在执行干警耐心的劝解下,张某偿还本金及利息6万元,双方达成和解。